



**BRIGADA
ANTITERORISTĂ**



este unitatea SRI care are în competență misiuni de prevenire și combatere a terorismului pe teritoriul național. În antiterorism, România are o tradiție de peste 40 de ani și o experiență solidă dobândită prin pregătire continuă și parteneriate internaționale de tradiție.

BRIGADA ANTITERORISTĂ





În afară de componenta informativă, Brigada Antiteroristă deține și o componentă acțională pe mai multe domenii:

- Intervenție antiteroristă și contrateroristă
- Controlul de securitate pe aeroporturile aviației civile
- Securitatea zborurilor (IIBA)
 - Intervenții pirotehnice
 - Securitatea diplomatică

ECHIPA





BAZA DE PREGĂTIRE

Baza de pregătire *NIAGARA* este situată în București și este una dintre cele mai moderne din România. Se bazează pe conceptul de antrenament integrat al echipelor din toate domeniile de activitate.





din Brigada Antiteroristă presupun un set comun aptitudini, dar și unele calități particulare, în funcție de profesia aleasă.

Setul comun de aptitudini se referă la date fizice și comportamentale necesare într-o unitate specială a SRI. Luptătorii antiteroriști, indiferent de specializare, trebuie să fie persoane active, dinamice, cu un bun autocontrol și cu o capacitate de mobilizare și adaptare rapidă la diverse situații.

Totodată, ei trebuie să dețină abilități de comunicare, spirit de echipă și să dovedească un bun control al stărilor emoționale, rezistență la stres, asumare a responsabilității și dorința de a învăța permanent.

Aceste caracteristici generale sunt completate de cerințe particulare, detaliate în continuare.

DOMENIILE DE ACTIVITATE





Luptătorii care au misiuni de intervenție antiteroristă și contrateroristă trec printr-un proces riguros de selecție și pregătire specifică tactică și psihologică. În afară de calitățile fizice foarte bune, ei învață să ia decizii rapide și temeinic motivate, bazate pe gândire rapidă și stabilitate emoțională deosebită.

INTERVENȚIE ANTITERORISTĂ ȘI CONTRATERORISTĂ





Personalul cu atribuții de control de securitate pe aeroporturi are misiuni care presupun măsuri tehnice, umane și procedurale pentru a preveni comiterea unor acte ilicite la bordul aeronavelor. Acesta realizează controlul antiterorism/antidetunare la îmbarcare, astfel încât să fie respectate standardele internaționale cu privire la obiectele interzise la zbor. Procesul de pregătire presupune atenție la detalii, putere de concentrare, rezistență fizică și spirit de echipă.

CONTROL DE SECURITATE PE AEROPORTURILE CIVILE (COD CS)





Luptătorii care asigură securitatea zborurilor evaluează riscurile teroriste la adresa aeronavelor aflate în zbor. Aceștia reprezintă ultima linie de apărare în întreg angrenajul transporturilor aeronautice realizat de companii înmatriculate în România. Ei urmează un modul de pregătire special, destinat unor misiuni care necesită decizii individuale rapide și temeinic motivate din punct de vedere tactic.

IIIBA
(COD SZ)





Luptătorii pirotehniști sunt cei care evaluează amenințările cu potențiale dispozitive explozive improvizate. Totodată, este misiunea lor să ia măsuri tactice și procedurale pentru neutralizarea acestora în condiții de siguranță pentru comunitate. Pirotehniștii trebuie să dețină cunoștințe tehnice solide din domenii precum chimie, fizică, matematică. Luptătorii pirotehniști urmează module speciale de pregătire tehnică și psihologică.

INTERVENȚII PIROTEHNICE (COD IP)





Luptătorii care activează în domeniul securității diplomatice au în responsabilitate obiective și persoane cu statut diplomatic vizate de riscuri semnificative din punct de vedere terorist. În cooperare cu partenerii externi, luptătorii sunt pregătiți pentru a gestiona situații neprevăzute care pot evolua în amenințări la adresa diplomaților acreditați în țara noastră sau a obiectivelor în care aceștia își desfășoară activitatea. Pe lângă datele fizice și psihologice, acest domeniu presupune și bune abilități de comunicare, precum și cunoașterea unor limbi străine de circulație internațională.

SECURITATE DIPLOMATICĂ (COD SD)





candidaților este un proces complex care presupune interviuri, evaluări psihologice, lingvistice, profesionale sau aptitudinale, examinări medicale și verificări de securitate. Candidații pot opta pentru unul dintre domeniile de activitate, însă deciziile vor fi luate în urma discuțiilor cu reprezentanții de resurse umane, pe baza unor parametri tehnici specifici.

Pentru o carieră în Brigada Antiteroristă trebuie întrunite cumulativ câteva criterii specifice de încadrare:

- Candidatul trebuie să fie minimum absolvent de liceu cu diplomă de Bacalaureat;
- Candidatul trebuie să aibă între 18 și 32 de ani;
- Candidatul trebuie să aibă înălțimea minimă de 165 cm (F) și 175 cm (B);
- Candidatul trebuie să dețină cetățenia română și domiciliul în România;
- Candidatul trebuie să nu se afle în curs de cercetare, urmărire sau judecată penală sau să nu fi fost condamnat.

SELECȚIA

CERINȚE OBLIGATORII





- Condiție fizică foarte bună;
- Rezistență la efort și la un program de lucru în ture;
- Spirit de observație și capacitate de analiză dezvoltată;
- Stăpânire de sine și luciditate în condiții de suprasolicitare.

Pentru o carieră în Brigada Antiteroristă constituie avantaje la încadrare:

- Absolvirea unei facultăți într-un domeniu relevant;
- Practicarea sportului de performanță;
- Cunoașterea la nivel superior a unei limbi străine.

**ABILITĂȚI ȘI
APTITUDINI
NECESARE**

**CONSTITUIE
AVANTAJE**



BAREM PROBE FIZICE BĂRBAȚI

Proba Nota	ALERGARE DE VITEZĂ 50m (secunde)	ALERGARE DE REZISTENȚĂ 1000m (minute)	TRACȚIUNI DIN ATĂRNAT Intervenție Antiteroristă și Intervenție Pirotehnică (Nr. de repetări)	FLOTĂRI Control de securitate (Nr. de repetări)
10	6,8	3,20	14	40
9	6,9	3,25	13	36
8	7,0	3,30	12	32
7	7,1	3,35	11	30
6	7,2	3,40	10	28
5	7,3	3,45	9	26
4	7,4	3,50	8	24
3	7,5	3,55	7	22
2	7,6	4,00	6	20
1	7,7	4,05	5	18

La examenul fizic, candidații trebuie să obțină minimum media 9.00 pentru intervenție antiteroristă și contrateroristă, respectiv minimum media 7.00 pentru securitate aeroportuară și intervenție pirotehnică.

BAREM PROBE FIZICE FEMEI

Proba Nota	ALERGARE DE VITEZĂ 50m (secunde)	ALERGARE DE REZISTENȚĂ 800m (minute)	RIDICARE PICIOARE ÎN ECHER LA SPALIER Intervenție Antiteroristă și Intervenție Pirotehnică (Nr. de repetări)	ABDOMENE Control de securitate (Nr. de repetări)
10	7,7	3,15	14	40
9	7,8	3,20	13	36
8	7,9	3,25	12	32
7	8	3,30	11	30
6	8,1	3,35	10	28
5	8,2	3,40	9	26
4	8,3	3,45	8	24
3	8,4	3,50	7	22
2	8,5	3,55	6	20
1	8,6	4,00	5	18

La examenul fizic, candidații trebuie să obțină minimum media 9.00 pentru intervenție antiteroristă și contrateroristă, respectiv minimum media 7.00 pentru securitate aeroportuară și intervenție pirotehnică.

PENTRU A APLICA

trebuie să transmiteți o solicitare pe adresa de e-mail hr.bat@sri.ro

Solicitarea trebuie să fie însoțită de datele de contact, o scrisoare de intenție și de un curriculum vitae în limba română.

În subiectul corespondenței electronice trebuie utilizată formula "Candidat BAT" urmată de codul domeniului în care considerați că sunteți potrivit.

Decizia finală privind repartizarea va fi luată împreună cu ofițerul de resurse umane.

Vor fi contactați doar candidații care vor continua procesul de selecție.



DETALII SUPLIMENTARE



WWW.SRI.RO/APLICA